
幼儿园毕业典礼活动方案策划(优质12
篇)

广告策划需要综合运用市场营销知识、广告创意和传播技巧，
以及数据分析能力，确保广告宣传的有效传递和最大化的效
益。随着婚礼策划行业的发展，这里收集了一些最新的婚礼
策划案例，供大家参考。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇一

1、在讲述、歌唱、表演等活动中，重温幼儿园三年成长的历
程，感受成长的快乐。

2、在感恩活动中，尝试用语言、拥抱表达自己对于父母亲人、
老师、朋友三年陪伴的感谢。

3、在欢笑中愉快告别幼儿园，鼓起勇气迎接新的学习生活的
挑战。

健 康 成 长 感 恩

20xx年6月25日(周三)、 下午1330

大班组全体师生、家长

2、各班教师准备好家长的座位

3、主席台的布置 班级

2、 舞蹈倍儿爽 我是小小兵 童心盼奥运等

1、成长



流程全体幼儿起立，在自己的座位前唱毕业歌庆祝自己的成
长。(1330 开始)、

2、毕业

(1)、 园长妈妈送给孩子们毕业寄语

3、表演

(1)、舞蹈--童心盼青奥 (表演者 中心园大一班 )、

(2)、舞蹈--我是小小兵 (表演者花塘幼儿园大班)、

(3)、舞蹈--倍儿爽 (表演者朱门幼儿园大班)、

(4)、歌曲串烧 (表演者 中心园大二班 )、

(5)、舞蹈--茉莉花 (表演者 中心园大一班 )、

(6)、音乐剧--七彩画笔 (表演者花塘幼儿园大班)、

(7)、军体拳 (表演者 中心园大二班 )、

(8)、时装表演 (表演者 中心园大一班 )、

(9)、舞蹈--彩虹的微笑 (表演者 中心园大二班 )、

4、感恩

(1)、感恩父母

流程感谢父母养育恩，我献父母一个拥抱。

献上一句感谢(齐诵爸爸妈妈我们长大了、爸爸妈妈我们永远
爱您)、



一个吻(父母与孩子献上爱的吻)、

一个拥抱(父母与孩子拥抱鼓励)、

但愿这一刻时间凝固，但愿这一刻画面永存，谁说小孩子不
懂表达，只是我们常常没有机会而已。

幼儿共同起立在自己的位置上做手语《感恩的心》

(2)、感恩老师感谢老师三年相伴，我与老师共唱一支歌。

流程请全体老师上场，以班组为单位送给孩子们一句话，幼
儿代表给老师献花，播放背景音乐《老师》。

教师送上祝福语(每班推荐一名代表)、;班级小代表送上鲜花，
与老师拥抱。

(3)、感恩朋友

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇二

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

x年6月23日上午9―10：30

宝贝乐源大厅

全体幼儿及教师

活动准备：气球、开场舞、大班互动游戏、水果若干、《毕
业诗》活动流程：



(1)、大班幼儿舞蹈《花儿朵朵像太阳》

(2)、园长寄语。

(3)、大班教师寄语。

(4)、游戏环节《水果水果蹲蹲蹲》、《背诵弟子规》、《猜
猜我是谁》。

(5)、分享：

1、宝贝对老师说说心里话。

2、水果大共享。

(6)、诵读《毕业诗》，师生照相留念后结束活动。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇三

一、活动目的：

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

二、活动时间：

_年6月23日上午9—10：30

三、活动地点：

宝贝乐源大厅



四、活动人员：

全体幼儿及教师

活动准备：气球、开场舞、大班互动游戏、水果若干、《毕
业诗》活动流程：

(1)、大班幼儿舞蹈《花儿朵朵像太阳》

(2)、园长寄语。

(3)、大班教师寄语。

(4)、游戏环节《水果水果蹲蹲蹲》、《背诵弟子规》、《猜
猜我是谁》。

(5)、分享：

1、宝贝对老师说说心里话。

2、水果大共享。

(6)、诵读《毕业诗》，师生照相留念后结束活动。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇四

七月，悄然而至。我们不仅要感受那难以忍耐的酷暑，更要
承受那与孩子们依依不舍的离别之情。三年，人能有多少个
三年组成的`人生？三年的师生情谊让我们彼此珍惜，越临近
毕业，这眷恋和惜别之情越是强烈。我想，这感触最深的恐
怕就是我们大班的小朋友和老师了。

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。



3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

20xx年x月x日

幼儿园大班教室

大班全体幼儿、家长及教师

幼儿手册

（1）主持人出场。

（2）园长寄语。

（3）家长代表讲话。

（4）大班组教师寄语。

（5）大班幼儿汇报演出。

（6）颁发毕业手册

（7）活动结束。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇五

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的.表演，增进与好朋友的互动关系。

6月30日晚6:30--8:00

幼儿园操场



大班全体幼儿、家长及全园教师

存钱罐、荧光棒、幼儿手册

一、主持人讲话

二、节目表演:

三、家长寄语:

四、游戏:

击鼓传花

五、节目表演:

武术--男儿当自强

六、小朋友寄语:大二班某某

七、游戏:

抢板凳

八、节目表演:

合唱--老师，再见了

九、家长寄语:

大二班某某妈妈

十、节目表演:

英语歌曲独唱--doremi



十一、小朋友代表:大一班某某

十二、节目表演:

幼儿、教师毕业献词--毕业诗

十三、园长寄语

十四、毕业颁奖

十五、毕业典礼结束

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇六

通过毕业典礼，增强幼儿之间，幼儿与老师之间的依恋之情。
下面小编整理了关于幼儿园毕业典礼的活动方案，希望能给
大家提供一些帮助。

1、 表达告别老师和同伴的情感。

2、 享受集体活动的乐趣?感受联欢会的欢乐气氛。

3、合作完成集体画卷，增进与好朋友的互动关系。

活动时间：2017年7月5 上午9:00(大班幼儿8:30到园)

活动地点：幼儿园总园大操场

活动人员：园领导 大班教师和不带教老师、全体大班幼儿及
家长。

总策划：孙锦萍

副组长：李静 马晓丽



具体责任人： 宋红 杨莉 景香

王海燕 王晶晶 蔡阳阳 大班主班教师

主持人: 李静

1、大班毕业典礼会议部分(在北院)，请所有工作人员认真组
织家长站在警戒线外，幼儿活动部分(分南、中、北三个场
地)，工作人员到指定场地维持协调家长及幼儿安全。

2、宋红 负责北院大一班、大二班、果一班、果二班桌椅摆
放及家长及幼儿秩序，礼品领取并发放。王晶晶、曹国仁协
助。

景香 负责南院大三班、大四班、果果三班、园园三班桌椅摆
放及家长及幼儿秩序，礼品领取并发放。王海燕、毛竹协助。

李静 马晓丽 赵雪峰 门治军负责南院帐篷的摆放及全园安全
巡查

赵雪峰 郭春霞 谢东龙 刘宗明 负责幼儿园门口家长进出安
全

大班教师组织好本班幼儿及家长，绘画工具自备。

3、李静、马晓丽负责会议部分幼儿上下场。活动期间幼儿喝
水环节准备等，沈自萍、王维芸协助。

4、马晓丽、张慧萍提前把幼儿礼品分好，贴好标签。黄燕负
责照相

5、各园保安7:30到总园，全园大班教师7:40到总园，8:20门
口接孩子，8:50之前把绘画场地布置好，9：00之前组织好班
级幼儿，整齐带到北操场集合。



6、南楼楼道立岗值守人员 东边：柏云仙 王雪兰 西边：黄
静 顾雪琴

北楼楼道立岗值守人员 东边：张玉琴陈玉萍 西边：张雪梅
张丽

1、幼儿礼品、百米长卷画布、画笔等

2、园长发放礼品音乐《拉德斯基进行曲》\舞蹈《感恩的心》

3、背景：布置电子屏(12个大班的毕业照集锦)

横幅贺兰县幼儿园2017届大班毕业典礼?。

4、 场地布置

北院：4个班 大一班 大二班 果一班 果二班

中院：4个班 园园二班 园园三班 大五班 大六班

南院: 4个班 大三班 大四班 果果三班 园园三班

(南院准备四组帐篷)

5、 典礼主持人?李静

1、主持人开场白

2、园长致词

3、大班教师寄语 丁媛

4、家长代表讲话 大五班家长

5、幼儿代表发言 张章(大四)



6、朗诵毕业诗?大班全体幼儿—?放背景音乐?

领诵： 唐晨曦 胡浩东(大六班)

8、全体齐唱毕业歌 (伴奏音乐)

9、各班幼儿带到指定场地，开始百米长卷画

10、亲子表演《感恩的心》

11、绘画活动结束后，各班展示幼儿绘画并合影留念(结束
语)

幼儿园2017届大班毕业典礼活动主持稿

1、主持人开场白

主持：尊敬的各位家长、

男幼：各位老师、

女幼：可爱的小朋友们：

合：大家上午好!

主持：昔日的幼苗在幼儿园的摇篮中，已悄然成长成茁壮的
小树。

男幼：你们可曾记得，三年前，我们还是些不懂事的娃娃。

女幼：三年前，当我们迈着蹒跚的步伐走进幼儿园，是老师
轻轻接过我们的小手。

幼合：三年后的今天，站在这里的还是我们，但是我们长大
了，变得聪明、懂事，学会了许多本领。



主持：曾经的小不点就要成为一名天真活泼的小学生了。今
天对大班的小朋友来说是一个难忘而有意义的日子，因为他
们终于迎来了人生中的首次毕业典礼。

男幼：今天，我们诚挚地邀请爸爸、妈妈，

女幼：以及一直爱护、关心我们的老师们，

幼合：来参加我们的毕业典礼。

主持：今天，我们相聚在这里，共同分享孩子们成长的快乐!

合：贺兰县幼儿园2017届大班毕业典礼活动现在开始!

2、园长致词

主持：幼儿园是孩子们成长的天地，在孩子们即将离开幼儿
园的时刻，园长也有好多话要对小朋友说，首先有请贺兰县
幼儿园孙锦萍园长为我们讲话，大家掌声欢迎。

(女幼：感谢园长妈妈为我们小朋友送上的温馨祝愿，我相信，
不久的将来，幼儿园会因为我们而骄傲。)

3、教师代表发言

主持：对我们老师来说和小朋友一起度过的日子是那样的美
好、那样的欢乐、是那样的另人难忘。我们共同经历了多少
嬉闹，多少欢笑，多少泪水，多少荣耀。在今天这一特殊的
日子里，老师们有太多的感慨，下面请教师代表 老师为我们
讲话，大家欢迎!

(男幼：谢谢 老师!谢谢幼儿园的每位老师!我们一定会牢记
您的教导，努力学习，奋发向上，成为一名合格的小学生，
早日带上红领巾!)



4、家长代表发言

主持：幼儿园是一片沃土，老师是辛勤的园丁。如今茁壮成
长的小苗苗就要离开这块土地，不仅是咱们想对老师说声谢
谢，家长心中也充满了感激和敬意。

下面请家长代表大 班小朋友 的 讲话。

(女幼：短短的话语，浓浓的情意，蕴含着爸爸妈妈对我们多
深的爱呀。

男幼：我们一定不辜负您的期望。感谢爸爸妈妈对我们的陪
伴。

主持：让我们再次用热烈的掌声向他们表示深深的感谢!)

5、幼儿代表发言

主持：听了园长妈妈和爸爸妈妈的表扬，你的心里是不是很
高兴呀?在这特殊的日子里，我想你们一定也有很多话想对爸
爸妈妈和老师说!让我们一起来倾听孩子临别前的心声吧!请
小朋友代表 班 小朋友讲话。大家欢迎!

(主持：谢谢小朋友的发言，小朋友的童心童语看似比较平凡，
可是却告诉我们一些孩子对未来的期望。希望我们的孩子们
在成长的道路健康快乐，永远幸福!)

6、朗诵毕业诗?大班全体幼儿

主持：三年的师生情谊让我们彼此珍惜，越临近毕业，这眷
恋和惜别之情越是强烈。我想，这感触最深的恐怕就就是我
们大班的小朋友和老师了。下面请欣赏全体毕业班小朋友带
来的毕业诗朗诵。

7、各班幼儿代表领取毕业礼品(园领导发放礼品)



主持：今天是幸福的，今天是美好的，承载着美好的记忆，
小朋友们将踏上辉煌灿烂的人生之路。请幼儿代表领取毕业
礼品。

8、毕业歌 大班全体幼儿

主持：幼儿园的学习生活给小朋友留下了深厚的感情，让我
们用美好的歌声向老师说声“再见”，请欣赏全体毕业班小
朋友演唱的毕业歌。

9、百米长卷画

主持：孩子们的童年是五彩的，画中乐园是孩子们快乐的家。
在这美丽的乐园里，我们相依相伴，走过了一千多个日日夜
夜。幼儿园的每个角落都留下了你们的欢声笑语，留下了你
们成长的足迹，让我们拿起手中的画笔在百米长卷上共同留
下一段美好的回忆，请各班老师将幼儿和家长带到指定地点，
开始百米长卷画。

10、亲子表演《感恩的心》

(请大家放下画笔，全体起立)

主持：我们感恩父母，是他们给予我身体;我们感恩老师，是
他们给予我智慧;我们感恩朋友，是他们给予我力量;我们感
恩所有进入我生命的人，是你们装饰了我的人生，现在让我
们怀着一颗感恩的心来感谢我们获得的一切吧!请小朋友们和
家长朋友们共同表演——《感恩的心》。

(主持：感谢大家的精彩表演，让我们永远怀着一颗感恩的心
感谢我们现在所拥有的一切吧。)

11、绘画活动结束后，各班展示幼儿绘画并合影留念(结束
语)



主持：美好的时光总是短暂，今天我们就要依依惜别，你们
的每一个笑容，都留在老师的.心中;你们美妙的歌声、开心
的话语都在老师耳边回响!

女幼：再见了，亲爱的幼儿园，不管我们走到哪里都会想起
您，幼儿园是我们永远的乐园。

男幼：再见了，亲爱的老师，以后我们一定会来看您，向您
们报告我们的成长足迹。

幼合：再见吧，亲爱的小朋友!让我们以后都好好学习，天天
向上!

主持：再见了，亲爱的孩子!请带着老师真心的祝福、深情的
凝视，满怀信心地出发吧!最后，我代表贺兰县幼儿园全体教
职工，祝愿各位家长朋友家庭幸福、万事如意!愿可爱的孩子
健健康康、快乐成长，在广阔的天地中自由的翱翔!愿你们将
来能用自己的勤劳和智慧去成就未来。贺兰县幼儿园2017届
大班毕业典礼活动到此结束，谢谢大家的光临!请各班在百米
长卷画前合影留念。

尊敬的各位家长、亲爱的小朋友们：

大家好!

今天我们幼儿园在这里隆重举行贺兰县幼儿园2017届大班毕
业典礼，在此我代表幼儿园祝贺大班小朋友们顺利毕业，同
时感谢辛勤付出努力工作的老师们，感谢积极配合理解支持
我们工作的家长们。

亲爱的小朋友，三年的幼儿园生活是快乐的，它带给我们太
多的美好回忆。看着你们在一点一点长大，慢慢地懂事变得
能干，老师们由衷地为你们感到高兴。在你们的成长中，有
老师们的辛勤培育，有爸爸妈妈的精心呵护，今天让我们怀



着一颗感恩的心、真诚地说一声“谢谢老师”“谢谢爸爸妈
妈”。

作为园长我衷心地谢谢你们，是你们的快乐成长赋予老师们
工作热情，是你们的聪明能干激发老师的智慧创意，我为幼
儿园拥有你们而感到自豪与骄傲。

亲爱的小朋友，今天你们将从这里起步进入小学开始新的生
活，祝愿你们好好学习、天天向上，最后祝小朋友们健康快
乐成长。

敬爱的老师、亲爱的小朋友们：

大家好!我是大一 班 张章 ，今天是个激动而难忘的日子，
因为我们就要毕业了，我们将带着老师们的期望，离开幼儿
园，步入小学的校园。在次我代表幼儿园里即将毕业的全体
小朋友向老师们真诚地说一声“您们辛苦了谢谢您们为我们
付出的爱，无论走到哪里，我们都会想着您们”我们也一定
会用优异的成绩让你们为我们而自豪、而骄傲。

亲爱的老师，我们永远都不会忘记您、不会忘记幼儿园，更
不会忘记

在这里渡过的美好时光。最后祝老师、小朋友们永远健康快
乐。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇七

1、让大班毕业生体验人生第一次毕业的喜悦。

2、通过毕业典礼，让孩子懂得感激父母的.养育之恩和老师
的培育之情，懂得爱的反馈与回报。表达告别老师和同伴的
情感。



3、各个节目要紧紧围绕绿色足迹.童心飞扬的活动主题，运
用多种多样的艺术表现形式体现、凸显出成长的过程、足迹、
感悟、成果等等。

4、体验毕业离园时的惜别之情，进一步增强幼儿入小学的愿
望。

活动时间：20xx年x月xx日。

活动地点：xx。

活动人员：园长、老师、大班、大大班全体幼儿及其幼儿家
长。

1、音响、麦克风x个。

2、准备入场乐《维也纳的浪漫》，颁发毕业证书音乐《拉德
斯基进行曲》。

3、背景布置：(横幅：xx幼儿园第x届大大班毕业典礼)。

4、场地效果图与布置安排：

酒店入口横幅内容：xx幼儿园毕业典礼。

拱门：xx幼儿园大大班毕业典礼。

背景图主题：绿色足迹童心飞扬。

副标题：xx幼儿园大大班毕业典礼。

5、准备毕业相册及证书。

6、幼儿礼物：存钱罐。



7、节目单(提供给演出班级的老师)普通a4纸打印各园x张。

8、选定典礼主持人(大大二班教师及幼儿四名)。

9、邀请出席领导。

10、场地联系：(x月中旬确定)。

11、节目串词、园长致词稿、家长代表讲话稿、教师代表发
言稿、幼儿代表发言稿。

12、摄像、摄影人员安排。

1、带足吸管，口红等补充化妆。

2、入口处请安排人员站岗。

3、做好幼儿园安全带领工作。

1、幼儿入场放音乐《维也纳的浪漫》。

2、主持人讲话：(主持人上场音乐)。

3、观看毕业班成长电子相册(x主任负责)制作。

3、介绍嘉宾。

4、园长致词。

5、家长代表讲话。

6、大大班教师代表寄语。

7、家长赠送锦旗。



8、幼儿代表发言。

9、汇报演出。

10、朗诵毕业诗(大大班)(放音乐《轻音乐》)。

11、颁发毕业证书、相册(园长)(放音乐《拉德斯基进行
曲》)。

12、演唱幼儿毕业感恩歌曲《感谢》、《老师亲妈妈亲》。

13 、活动结束整理工作。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇八

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的.表演，增进与好朋友的互动关系。

xx年6月23日上午9—10：30

宝贝乐源大厅

全体幼儿及教师

活动准备：气球、开场舞、大班互动游戏、水果若干、《毕
业诗》活动流程：

（1）、大班幼儿舞蹈《花儿朵朵像太阳》

（2）、园长寄语。

（3）、大班教师寄语。



（4）、游戏环节《水果水果蹲蹲蹲》、《背诵弟子规》、
《猜猜我是谁》。

（5）、分享：

1、宝贝对老师说说心里话。

2、水果大共享。

（6）、诵读《毕业诗》，师生照相留念后结束活动。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇九

表达告别老师和同伴的情感。

享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

20__年_月_日晚6：30―― 8：00活动地点：幼儿园操场

活动人员：

大班全体幼儿家长及全园教师

存钱罐荧光棒幼儿手册

主持人讲话 (教师：李丹)(幼儿：徐如霜郭山一)

李丹：童年是一段“快乐来得很多，忧愁去得很快”的纯真
年代，也是许多人长大成人之后，回头眷恋不已的寻梦园。

郭山一：经过三年在幼儿园的学习和生活，我们的大班幼儿
即将告别老师和同伴，进入下一个阶段的小学生活。



徐如霜：快毕业了，我要“祝大家每晚都有好梦! ” “祝大
家快快长大! ” “祝小朋友不要长得太胖! ” “希望大家
不要变成近视眼! ”“祝大家健健康康，有美好的每一天!
”

李丹：小朋友的童心童语看似比较平凡，可是却告诉我们一
些孩子对未来的期许。是的，人生就是应当有这么一个一个
小小的心愿串成的祝福。

希望我们的孩子每攀越一段人生楼层，都能始终保持这样热
切的心与振奋的脚步。

这样他们才能心怀永远的幸福，去纵览令人惊奇的人间风景。

节目表演：舞蹈――浪漫樱花(表演者：大一班小朋友)郭山
一：

那么，现在就请欣赏：由大一班小朋友给大家带来的第一道
风景“舞蹈――浪漫樱花”。大家欢迎!

家长寄语：大一班许艺涵妈妈

郭山一：欣赏了这么美的浪漫樱花，我们的爸爸妈妈是不是
大开眼界了?

那现在，轮到我们的爸爸妈妈表演了，他们有好多话想对大
家说呢!

掌声有请：大一班许艺涵妈妈

游戏：击鼓传花

节目表演：武术――男儿当自强(表演者：大二班郭瑞杰小朋
友)



徐如霜：快乐的游戏留给我们快乐的回忆。六岁，我们告别
幼儿园，长大了，懂事了，更加自立了。不信，你们瞧瞧，
大二班郭瑞杰小朋友带来的中华传统武术表演“男儿当自
强”!

小朋友寄语：大二班唐小钰郭山一：小朋友看到了武术表演，
它可是来自少林寺的真工夫哦!你们说，郭瑞杰表演得棒吗?
那我们再给他一点掌声鼓励吧!

刚才我们的妈妈代表说了心里话，那我们小朋友也有许多心
里话想对大家说呢!让我们一起来听听，大二班唐小钰朋友想
说些什么吧!

游戏：抢板凳

节目表演：合唱――老师，再见了(表演者：大二班小朋友)

徐如霜：老师，老师，您真好!辛勤培育好苗苗，教我画画做
游戏，教我唱歌和舞蹈。今天我们毕业了，明天就要上学校，
等我戴上红领巾，再来向您问个好!请欣赏大二班小朋友为大
家带来的合唱表演――老师，再见了!

家长寄语：大二班张伯韬妈妈郭山一：

接下来有请我们大二班张伯韬妈妈讲话，看看她要跟我们小
朋友

说什么呢?

游戏：抢板凳

节目表演：英语歌曲独唱―― do re mi

徐如霜：



小朋友代表：大一班许艺涵郭山一：

现在我们大一班小朋友也有许多心里话想对大家说呢!让我们
一起来听听，大一班许艺涵小朋友想说些什么吧!

游戏：抢板凳

节目表演：幼儿教师毕业献词――毕业诗

幼儿1：亲爱的爸爸妈妈

幼儿2：亲爱的爷爷奶奶

幼儿3：亲爱的老师小朋友们

(合)：大家好!

幼儿1：六月的希望六月的梦，

幼儿2：六月的鲜花，

幼儿3：六月的歌，

幼儿1：经过三年在幼儿园的学习和生活，

幼儿2：我们班的.小朋友即将告别老师和同伴，

幼儿3：进入小学。

(合)：我们代表全体学前班小朋友，

幼儿1：向三年来辛勤培育我们成长的园长老师阿姨们表示衷
心的感谢，

幼儿2：向今天来参加毕业典礼的家长朋友们表示热烈的欢迎。



合：此时此刻，我们的心情非常激动，因为我们就要毕业了，
让我们珍惜这一特殊的日子，把美好的时刻永远留在心中!

合：零点幼儿园____届大大班幼儿毕业典礼现在开始!

幼儿1：三年来，我们非常感激培育我们成长的老师，也舍不
得离开我们的园长妈妈，

幼儿2：下面让我们再次看看园长妈妈那可亲的笑脸听听园长
妈妈的教诲和对我们的殷切希望吧!

合：有请园长妈妈，大家欢迎!

――园长致辞

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇十

七月，悄然而至。我们不仅要感受那难以忍耐的酷暑，更要
承受那与孩子们依依不舍的离别之情。三年，人能有多少个
三年组成的人生？三年的.师生情谊让我们彼此珍惜，越临近
毕业，这眷恋和惜别之情越是强烈。我想，这感触最深的恐
怕就是我们大班的小朋友和老师了。

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

20xx年x月x日

幼儿园大班教室

大班全体幼儿、家长及教师



幼儿手册

（1）主持人出场。

（2）园长寄语。

（3）家长代表讲话。

（4）大班组教师寄语。

（5）大班幼儿汇报演出。

（6）颁发毕业手册

（7）活动结束。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇十一

七月，悄然而至。我们不仅要感受那难以忍耐的酷暑，更要
承受那与孩子们依依不舍的离别之情。三年，人能有多少个
三年组成的.人生？三年的师生情谊让我们彼此珍惜，越临近
毕业，这眷恋和惜别之情越是强烈。我想，这感触最深的恐
怕就是我们大班的小朋友和老师了。

1、表达告别老师和同伴的情感。

2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。

3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。

20xx年x月x日

幼儿园大班教室

大班全体幼儿、家长及教师



幼儿手册

（1）主持人出场。

（2）园长寄语。

（3）家长代表讲话。

（4）大班组教师寄语。

（5）大班幼儿汇报演出。

（6）颁发毕业手册

（7）活动结束。

幼儿园毕业典礼活动方案策划篇十二

1.在讲述、歌唱、表演等活动中，重温幼儿园三年成长的历
程，感受成长的`快乐。

2.在感恩活动中，尝试用语言、拥抱表达自己对于父母亲人、
老师、朋友三年陪伴的感谢。

3.在欢笑中愉快告别幼儿园，鼓起勇气迎接新的学习生活的
挑战。

健康成长感恩

20xx年6月25日(周三)下午13:30

大班组全体师生、家长

组别



具体内容

具体要求

负责人

宣传组

1.横幅制作

横幅事先确定好场地位置

刘宗美

2.邀请函制作及发放

17号审核，家长人手1份并于20号发放。

刘宗美

3.摄影、摄像

提前一周联系好

王茜

4，新闻报道

及时撰写与上报

许新

5.音乐、音响

根据活动需要选择音乐，提前串接好，并于20号审核



彭扣英

活动组

1.场地布置

1.观众席场地划分及场地标示的张贴(见场地分布图)

2.各班教师准备好家长的座位

3.主席台的布置

班级

教师

2.主持人

20号审主持稿、25号上午主持人彩排(主持：周敏马倩)

3.诗歌、歌曲准备

1.歌曲串烧、“感恩的心”(手语)

2.舞蹈“倍儿爽”“我是小小兵”“童心盼奥运”等

3.毕业歌、毕业诗

班级教师

4.个别幼儿准备

班级教师

5.服装要求



幼儿着统一服装

班级教师

6.节目催场

共2人，一人在入口，一人在出口

丁玲刘媛媛

后勤组

1.幼儿毕业证书

以班级为单位，统一用红色丝带扎好

班主任

2.鲜花、

鲜花12束、矿泉水若干

陈崇华

安全组

保障活动场地和现场秩序

刘宗美


